

POKROK ZÁPADU

Weekly Edition. Published by Pokrok Zápádu Ptg. Co. 1211 So. 13th St.—Tel. 1008.

Subscription \$2.20 per year. Vychází každou středu.

Vydává: - - Tiskarské Družstvo

Tiskárna: 1211 jižní 13tá ulice. Telefon 1008.

Řídící redaktor, - - J. Rosický

Předplatné: Pro Spoj. Státy a Kanadu obnáší na rok... \$2.20

Ohlášky. Drobné a různé ohlášky uveřejňujeme pou...

Zásilky peněz. Jsou nebezpečnější, když se koupí na poště...

Pokrok Zápádu, Omaha, Neb.

Omaha, Neb. 20 dubna 1898

VÁLKA JEST SNADNO ZAČÍT. TAK dobře národové k válce jako jed...

OČ, ŽE TI, KDOŽ NYNÍ NEJVÍCE A nejhlasitěji o válku hartusí, až k ní...

JEDEN Z VÁLEČNĚ NALADĚNÝCH ČASOPISŮ praví, že jestli chtí Španěle...

SKORO CELÁ VOJENSKÁ HOTOVOST V Americe nalezá se na cestě do př...

MINULÝ TÝDEN DOŠLO V SNĚMOVNĚ poslanecké skoro až k pranicí a...

VIDA, K ČEMU NEBYLA NĚMECKU dobrá hrozící válka španělsko-americká!

EXPEDICE, KTERÁŽ BVLA VLÁDOU vyslána ku výpomoci trpícím nouz...

JEST TO ZVLÁŠTNÍ ALE PRAVDA, ŽE nejfanatičtějšími horliteli pro Kubánc...

JSOU-LI SDELENÍ DOCHÁZEJÍCÍ SPRÁVNÁ, tedy ve válce mezi Čínou a...

zinníci, 3009 bylo zmrzačeno, a 58,852 zemřelo cholerou a jinými nemocemi...

O KUBÁNSKÉ OBĚTAVOSTI SE TOHO mnoho nadeklamuje, ale může býti, že mezi Kubánci nejsou jen také sami vlastenci...

POPULISTÉ IOWY PROHLÁŠILI MINULÝ týden ústy svého ústředního výboru, že jsou hned a hned pro válku...

DĚJINY SE OPAKUJÍ. PŘED 37 LETY vytýkali nerozumní aneb nesvědomití stranníci...

KANDIDÁT BRYAN ZŘÍDKA KDY CO řekne o naší nynější válečné situaci, leda že tu a tam...

NÁS STARŠÍ SENÁTOR, z NEBRASKY, Allen, buď se z toho válečného nadšení blázní, aneb jest prao...

TEN BLAHOBYT, KTERÝŽ JSME MĚLI druhdy za správy republikánské, tak že Amerika slynila po celém...

KDYŽ VRCHNÍ POŠTMISTR GARY navrhoval zřízení poštovních spojitelen, byla proti tomu...

VE SCHŮZI PRAŽSKÝCH OBEČNÍCH starších, dne 21. března konané

za předsednictví měšťanosty Dra. Podlipného, vzdán povinný hold duchu nezapomenutelného všemu...

VRCHNÍ SOUD STÁTU IOWY VYZNAMENAL se opět jedním střízlivým a rozumným rozsudkem a může sloužiti za vzor všem vrchním soudům státním.

JAK SE PODOBÁ, DRÁHY NAUČILY SE něco při výstavě chicagské. Tehdy jak známo nechťely snížití valnou měrou dopravu...

VRCHNÍ SOUD SPOJENÝCH STÁTŮ vrhl konečně trochu světla na otázku občanství dítek...

KAŽDÝ MÁ DOJISTA DOBRĚ V PAMĚTI, že před dvěmi, třemi a čtyřmi roky stříbrské časopisy neustále hlásaly a dokazovaly, že stříbro...

ZAJÍMAVO JEST POZOROVATI TY kotrmelce, které dělají dem. listy. Pokud pres. McKinley zachovával mlčení, mezi tím pilně vyjednával se Španělskem...

VRCHNÍ SOUD SPOJENÝCH STÁTŮ vrhl konečně trochu světla na otázku občanství dítek...

PŘIDAL se rozhodně k návrhu prvního, a jak jsme již dříve sdělili, rozhodl, že dítě Číňana zde rozené jest americkým občanem.

TRŽNÍ ZPRÁVY.

Chicago, 18. dubna. Po rozlícení v polovici minulého týdne se něcht vystoupila pšenice majová až na \$1.15...

Přívoz včel dobytka byl v minulém týdnu hojným jak vidět z následujícího porovnání: Hovězí, Vepř. Skop.

St. Louis, 18. dubna. Pšenice jest ceny neustálé a spíše vyšší; červená čis. 2, zboží hotové \$1.00 1/2...

New Orleans, 18. dubna. Havina je ceny pevnější a vyšší, prostřední \$11.16.

Záchvaty trvale vyléčeny. Záchvaty a nervosnost zmizl po jednodenním užívání Dr. Kline's Great Nerve Restorer.

Semena. následujících importovaných druhů se zaručenou kvalitou nabízíme za ceny velkoochodní: celer pražský, kapusta škotská, salát hlávkový...

Nezapomínejte peníze, \$11.00. az po obdržení stroje. Talířové brány, vířivé brány, stroje secl. oborávné, vozy. Dopisujte si odpravní ceny a katalogy. Empire Mfg. Co., River St., Rock Falls, Ill.